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1526KT3

YUeTblpe AByHanpaBneHHbIX NepeknyaTens.

TexHonorns — KMOT

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-04 TV.

[MpegHasHayeHbl N9 NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOMW annapaType cneumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIE€ XapaKTepUCTUKMK:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHue nutanusa ot 4,58 oo 11B.

[wnanasoH paboumx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpewms 3agepxku pacnpoctpaHeHnsa curHana ynpasneHns < 125Hc npu Ugc1=5B, Ucc2=0B,
C.=50n®, T=25°C.

Bpems 3agepxkn pacnpoctpaHeHna curHana < 60Hc npu Ucc1=5B, Ucc2=0B,

C.=50n®, T=25°C.

MpenenbHoe HanpsxeHne nutaHnsa Ucct oT -0,2B go 15,0B.

MpenenbHoe HanpsxeHne nutaHnsa Ucce oT -7,5B go 0B npu -0,2B<Ucc1+| Ucc2 |[<15B.
lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5B go (Ucc1+0,5)B.

CtoukocTb K Bo3gencteuto cneydgakrtopos no OCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 — 3Y (npmn Ucc=5,0B; 10,0B); K1, C3 — 2Y (npn Ucc=5,0B); K1, C3 - 3Y (npu
Ucc=10,0B); N8...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9B, rae Ucc=Ucc1+| Ucez |

“EXCITON’

KOHCTPYKTOPCKOE BIOP
DESIGN OFFICE

Tabn. 1 - TabnmMua MCTUHHOCTH Puc. 1. YcnoBHoe rpaduyeckoe
MukpocxeMm 1526KT3 obo3HayeHne mukpocxem 1526KT3
Bxon Bxopn ynpasneHus Bbixon SW
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L - Hu3kmun ypoBeHb

H - Bbicokun ypoBeHb

X - bespasnuyHoe cocTosiHue
| - BxogHown curHan



Tabn. 2 - Tabnuua HasHa4vYeHUA BbIBOAOB MuKpocxem 1526KT3

BbiBOA Obo3HaveHune HasHnauyeHnune
1 X1 Bxopg nepBon siuenkm
2 Y1 BbIxo nepBon s4enku
3 Y3 Bbixoa TpeTun s4emnkn
4 X3 Bxoa TpeTtumn syenku
5 E3 YnpaBnsoLwmnm BXo TpeTUN S4ENKN
6 E4 YnpaensoLwmin BXo YHeTBEPTON SHENKN
7 Ucc Mutanune
8 X4 Bxopn yeTBepTon a4enkm
9 Y4 Bbixoa yeTBepTON A4enku
10 Y2 Bbixog BTOpon siyenkm
11 X2 Bxoa BTOpon s4enkn
12 E2 YnpaBnaLwmnmn BXo BTOPON S4YENKU
13 E1 YnpaensoLwmin BXog NepBomn s4emnku
14 Ucct MutaHune

Tabn. 3. dnekTpnyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526KT3 npu npuemke u nocrtaBke

HanmeHoBaHue napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa (Temnepa-
eavHuLa n3MepeHus, o6o3HaveHune Typa
PEXMM U3MEPEHUS napameTpa |He meHee| He 6onee|cpedbl, °C
1. BbixogHoe conpoTtueneHue (knto4a), Om, npu:
U|1=Ucc1=1OB, UCCQ=OB, U|=1OB, |o=-0,966MA 400 -60+3
Ui1=Ucc1=10B, Ucc2=0B, U;=10B, 1o=-0,957mMA Ro 500 25+10
Uj1=Ucc1=10B, Ucc2=0B, U=10B, 1o=-0,953mMA 550 85+3
U;1=Ucc1=5B, Ucc2=0B, U=5B, 1o=-0,390mMA 3000 -60+3
U|1=UCc1=5B, UC(;2=OB, U|=SB, |o=-0,340MA 5000 25+10
U|1=Ucc1=5B, UCCZ=OB, U|=5B, |o=-0,328MA 5500 85+3
U|1=UCc1=5B, U002=-5B, U|=5B, |o=-0,483MA
Uin=Uccr=5B, Uger=-5B, Ui=5B, lo=-0,478MA 288 gﬁ%
U|1=Ucc1=5B, Uccz=-5B, U|=5B, |o=-0,477MA 550 8543
Un=Ucc1=2,5B, Ugcz=-2,5B, Ui=2,5B, lo=-0,185MA 3000 -60+3
U11=Ucc1=2,5B, Ucco=-2,5B, Ui=2,5B, 1o=-0,170MA 5000 25+10
U11=Ucci1=2,5B, Ucco=-2,5B, U=2,5B, 1o=-0,164MA 5500 85+3
U|1=Ucc1=5B, Uccz=-5B, UF-SB, |o=0,483MA 400 -60+3
U|1=UCc1=5B, U002=-5B, U|=-5B, |o=0,478MA 500 25+10
Uj1=Ucc1=5B, Ucco=-5B, U=-5B, 10=0,477mA 550 85+3
Ui1=Ucc1=2,5B, Ucco=-2,5B, U=-2,5B, 1o=0,185MA 3000 -60+3
U|1=UCc1=2,SB, UC(;2=-2,5B, U|=-2,5B, |o=0,170MA 5000 25+10
Uin=Ucc1=2,5B, Ucco=-2,5B, Ui=-2,5B, 16=0,164mA 5500 8543
2. Tok noTpebneHnsa npu HA3KOM YPOBHE HaMpsiKEHWS 0,5 -60+3
Ha ynpasngiowem Bxoge, MKA npu: Iccr 0,5 25410
Ucc1=1OB, UCCQ=OB, U|1=OB 30 85+3
3 Tok noTpebneHnsa npu BLICOKOM YPOBHE 0,5 -60+3
HanpshKeHNa Ha yrnpaBnsawLwem Bxoae, MKA npu: Iccn 0,5 25+10
Ucc1=1OB, UCCQ=OB, U|1=OB 30 85+3
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MpooomkeHne tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHuLa n3MepeHuns, obo3Hauve- Typa
PEXUM N3MEPEHUS Hue He MeHee| He Gonee| cpedpl,
napameTpa °C
4. BXogHOW TOK HU3KOro YPOBHSI, MKA, Npwu: - /-0,05/ -60+3
- /-0,05/ | 25+10
Ucc1=10B, Ucc2=0B, U;1=0B e - /-1,00/ 85+3
- /-0,05/ -60+3
- /-0,05/ | 25+10
Ucc1=9B, Ucc2=0B, U;1=0B - /-1,00/ 85+3
5. BXoOHOWN TOK BbICOKOrO YPOBHS, MKA, Mpu:
Ucc1=10B, Ucc2=0B, U;1=10B, Io=-0,966MmA - 0,05 -60+3
Ucc1=10B, Ucc=0B, U;4=10B, 10=-0,957mMA I - 0,05 25+10
Ucc1=1OB, UCC2=OB, U|1=1OB, |o=-0,953MA - 1,00 85+3
Ucc1=5B, Uccz=0B, U;=5B, lo=-0,390MA - 0,05 -60+3
Ucc1=5B, UCC2=OB, U|1=5B, |o=-0,340MA - 0,05 25+10
UCC1=5B, UCCZ=OB, U|1=SB, |o=-0,328MA - 1;00 8543
6. Tok yTeuku Ha BbIxoae, HA, npu: - /-100/ -60+3
- /-100/ | 25+10
U|=5B, Ucc1=5B, Uccz=-58, U|1=-SB ILO - /-200/ 85+3
- 100 -60+3
- 100 25+10
U;=-5B, Ucc1=5B, Uccp=-5B, Uj1=-5B - 200 85+3
7. MakcumanbHbIA TOK YTEYKN Ha BbiIxode, MKA, npu: - /-10/ -60+3
- /-10/ 25+10
Ucc1=10B, Ucc=0B, U1=3B | omax - [-151 8513
- /-10/ -60+3
Ucc1=5B, Ucco=0B, U;1=1,5B - /-10/ 25+10
- [-15] 85+3
8. Bpemsa 3agepxkn pacnpocTtpaHeHms BXOAHOro - 20 -60+3
CUrHana npw BKMOYEHUM CXeMbI, HC, MPU: - 20 25+10
Ucc1=10B, Ucc2=0B, C =50n® tPLH1 - 25 85+3
- 30 -60+3
- 30 25+10
UCC1=5B, Uccz=OB, C|_=50|'|q) - 40 85+3
9. Bpems 3agepxkn pacnpocTpaHeHs BXOAHOro - 20 -60+3
CUrHana npw BbIKNKYEHWUN CXEMbI, HC, NPW: - 20 25+10
Ucc1=10B, Ucc2=0B, C =50n® tPHL1 - 25 85+3
- 30 -60+3
- 30 25+10
UCC1=5B, Uccz=OB, C|_=50|'|q) - 40 85+3
10. Bpems 3agepxkn pacnpocTpaHeHus ynpasnsito- - 70 -60+3
LLero curHana npu BKNIYEHUN CXeMBbI, HC, NPU: - 60 25+10
Ucc1=10B, Ucco=0B, C =50n® tpLHD - 70 85+3
- 125 -60+3
- 125 25+10
UCC1=SB! UCC2=OBl C|_=50I'I¢ = 150 85+3
11. Bpems 3agepXkn pacnpocTpaHeHus ynpassisito- - 70 -60+3
LLero curHana npu BbIKIMIOYEHUU CXEMBI, HC, MpPW: tpHL2 - 60 25+10
UCC1=1OB, UCCZ=OB, C|_=50n<D - 70 85+3
- 125 -60+3
- 125 25+10
Ucc1=5B, U002=OB, CL=50|'I¢ - 150 85+3

-3




MpogonxeHne Tta6bn. 3

HanmeHoBaHue napameTtpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHuua nsMepeHud, obo3Have- Typa
pexuMm nsmepeHus Hue He MeHee| He Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
12. MakcumanbHast YyacToTa ynpasnstoLwero curHana,
MIu, npu: C,=50n® fmax / ) 25+10
13. Pa3HOCTb BbIXOAHbLIX CONPOTUBNEHUI MexXay
ABymsa nobbiMy 13 4x knoven, Om, npu: ARo
Ucc1=10B, Ucco=0B - 30 25+10
Ucct1=5B, Ucco=-5B - 30 25110

O603Ha4yeHe MMKpocxeM Npu 3akase (B 4OroBope Ha NOCTaBKy)
1526KT3  6K0.347.458-04 TY

Mpun 3akasze MUKPOCXEM, NpeAHa3HaYeHHbIX 41 aBTOMaTU4eCKon cOopkM (MOHTaxa)
annapaTtypsbl, nocrne o6o3HaveHnsa TY cTaBAT BykBy «Ax:

1526KT3 6K0.347.458-04 TY A

O603Ha4eHne MMKpoOCXeM Npu 3akase B 6&€CKOPNYCHOM UCMOSNTHEHUM:
B1526KT3-13IN 6K0.347.458-04 TY

UepTex kpuctanna YI17.344.179

BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCNOMHEHUS ANSA NOCTABOK 3aKa3yuKy:

- B kopnyce Tvna 401.14-5 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B Kopnyce tnna 401.14-5 ¢ 30510TbIM MOKPbITUEM;

- Kpuctannel 6e3 kopnyca.

BoaMOXHO nHoe ncnonHeHme no TpeboBaHnamM 3akasudnka.

Kopnyc 401.14-5

pa3smepbl B MUMNMMeTpax

Mukpocxema WHTErpankHan B KOpnycax
401.14-5M, 401.14-5MH, 401.14-5.07HB
laBaputHein veptex Y80.073.048MY
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A- ANWHE BelBOOA, B NpEOEnax KD'[OPCIF\ NPOWU3BOOMTCA KOHTPONE CMELLEHWA
NNOCKOCTEN CHMMETDMM BLIBOAOBE OT HOMWUHANBHOM PAcnONoOMeHWs.

B- LWHMPHUHAE 30HB!, KOTOPAA BKMOYaET ,QBF‘!CTBHTEJ'H:HYIO LWHPUHY
MHKPOCXEMBI W YECTk BEIBOOOB, HENDWIOOHYH ANA MOHTa®E.

[ns 6onee nonHon nHopmMauumn o MMKpocxeme mncnonb3osatb 6K0.347.458-04 TY
¥110.005.042[, YMN3.487.2001, YI13.487.20033, YI17.344.179,Y113.487.2000T
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